



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге группа местных жителей обвиняется в незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственным отделом по Адмиралтейскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение 25-летней женщине и трём мужчинам 1993 и 1997 годов рождения в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр). В отношении двоих мужчин судом по ходатайству органов следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении остальных вопрос по мере пресечения будет решен в ближайшее время.

По предварительным данным, не позднее 12 ноября 2023 года обвиняемые, находясь на территории Адмиралтейского района г. Санкт-Петербурга, с целью совершения систематического извлечения дохода от незаконной игровой деятельности, действуя из корыстных побуждений организованной группой лиц, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», а также зеркальные интернет-адреса, сведения о



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

которых публикуются в информационном канале одного из мессенджеров, совершили незаконные организацию и проведение азартных игр с использованием игрового и иного оборудования вне игровой зоны без полученного в установленном законом порядке разрешения на осуществление указанной деятельности.

В результате противоправной деятельности соучастниками получен доход в размере не менее 65 млн рублей.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, устанавливаются иные возможные соучастники преступления.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1838755>